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در شهر
نیلوفر ذوالفقاری؛ روزنامه‌نگار

شگفتانه‌هایی برای 
پایان‌سال تهران

 بودجه 1405 مناطق  ۳۵ درصد نسبت به 
بودجه سال گذشته رشد دارد

 نصب 40نماد نوری در میدان‌های اصلی 
تهران و نورپردازی و آذین‌بندی خیابان انقلاب

اولویت‌گذاری پروژه‌ها برای 
ارتقای کیفیت زندگی

پیوند نور و پرچم در پایتخت

محمد آخوندی، رئیس کمیسیون برنامه و بودجه شورای 
اسلامی: بودجه مناطق22 گانه بررسی شد

 150هزار متر پرچم الوان و پرچم ایران 
در معابر اصلی اکران شده است

صفحه‌14

صفحه‌15

صفحه‌14

سخنگوی شهرداری تهران در جمع خبرنگاران از 
اجرای طرح‌های مختلف خبر داد

200
کیلومتر طول مسیر 
دوچرخه‌سواری در 
سال آینده خواهد 

بود

15
خودروی 

سوخت‌رسان 
سیار در پایتخت 
فعال خواهد شد

110
دستگاه اتوبوس برقی و 
اتوبوس‌های تک کابین 
به عرصه خدمت‌رسانی 

وارد می‌شود

 برای پیشبرد پروژه‌ها 
نیازمند روحیه جهادی هستیم

داود گودرزی، معاون خدمات شهری و 
محیط‌زیست شهردار تهران: برای پیشبرد 
اهداف سازمانی این شرکت و تحقق تمامی 
موضوعات مرتبط و رسیدن به نتیجه مطلوب 

نیازمند همت، اراده راسخ‌تر و جدیت 
در تمامی موضوعات هستیم و 
انتظار داریم این شرکت در این 
خصوص با تلاش و پشتکار 
مضاعفی بیش از گذشته 
به انجام وظایف سازمانی 
بپردازد و وظایف با جدیت 
و روحیه جهادی دنبال شود.

پروانه بهرام‌نژاد | دبیر شهری | فردا 

نیمه شعبان و تهران آماده است ‌بار گزارش
دیگر میزبان اجتماع باشکوه مردمی 
و نورباران شود. شهرداری تهران به مناسبت عید 
نیمه شعبان و دهه فجر انقلاب اسلامی برنامه‌های 
فرهنگی متنوعی تدارک دیده است. مصطفی 
زیبایی‌نژاد، مدیرکل فرهنگی 
شهرداری تهران در برنامه پارک‌وی 
همشهری درباره این جشن‌ها 
توضیحاتی داده که درادامه 

می‌خوانید.

 پروژه‌های ساماندهی مشاغل 
به‌ بهره‌برداری می‌رسند

از احداث بازارچه‌های دائمی گرفته تا ساماندهی دستفروشان، شرکت ساماندهی صنایع 
و مشاغل شهر تهران وظایف متنوعی را در شهر دنبال می‌کند. در تازه‌ترین اقدام، مدیران 
شهری در جلسه پایش پروژه‌های شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران از 
برنامه‌هایی برای بهره‌برداری از پروژه‌های متنوع این شرکت خبر داده‌اند. اما در این جلسه 

چه گذشت؟

تسریع در اجرای پروژه‌ها
شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران همزمان با انجام وظایف معمول خود، 
اجرای پروژه‌های متنوعی را دنبال می‌کند. آنطورکه داود گودرزی، معاون خدمات 
شهری و محیط‌زیست شهردارتهران در جلسه پایش پروژه‌های شرکت ساماندهی 
صنایع و مشاغل شهر تهران خبر داده، احداث بازارهای دائمی و غرفه‌های انتفاعی، 
ساماندهی دستفروشان و انضباط شهری و رسیدگی به وضعیت ون‌کافه‌ها این‌روزها 

تسریع شده و پروژه‌های این شرکت به‌زودی به بهره‌برداری می‌رسد.

آخرین اقدامات و پروژه‌های انجام‌شده در این حوزه
  ساماندهی دستفروشان )معابر، مترو، وانت‌بارها(

  احداث مراکز عرضه سوخت کوچک مقیاس
  احداث بازارچه‌های فاخر

  ساماندهی اصناف و مشاغل خاص
  شناسایی و ساماندهی صنوف مزاحم و آلاینده

  ساماندهی روزبازارهای فصلی و مقطعی
  وضعیت شب‌بازار)پارک‌سوار پایانه آزادی(

  اتمام پروژه احداث بازار ثابت یادگار امام)ره(
  وضعیت جایگاه سوخت تک‌سکوی شهید محلاتی

  خرید 20دستگاه خودروی سوخت‌رسان برای تامین سوخت بنزین و گازوئیل 
خودروهای امدادی و درمانی 

  اجرای طرح تعویض کیوسک‌های فرسوده مطبوعاتی با کیوسک‌های هوشمند 

مدیریت شهری همزمان با شروع دهه فجر و نیمه شعبان جشن‌های ویژه‌ای در پایتخت تدارک دیده است

میدان ولیعصر تا هفتم ‌تیر
زیر قدم‌های عاشقان مهدی 

۱۲ تا ۲۲ بهمن میادین و نقاط پرتردد مناطق 
۲۲گانه محل اجرای گروه‌های سرود ملی و 
مذهبی و برپایی ایستگاه‌های صلواتی فضای 
این ایام خواهند بود. آذین‌بندی، نورافشانی، 
پذیرایی و ارائه خدمات فرهنگی ازجمله 
بخش‌های این برنامه‌هاست. در این میان 
جشن نیمه شعبان به نام اجتماع امام زمانی‌ها، 
همزمان با یادبود شهدای آشوب‌های اخیر 
برگزار می‌شود. این اجتماع روز چهارشنبه 
۱۵ بهمن‌ماه از ساعت ۱۴:۳۰ در مسیر میدان 
ولیعصر تا میدان شهدای هفتم ‌تیر برگزار 
می‌شود؛ رویدادی که ظرفیت‌های فرهنگی، 
اجتماعی و داوطلبانه شهر تهران را در قالب یک 
جشن مردمی گردهم می‌آورد، چراکه رویکرد 
اصلی برنامه‌های ما مردمی‌بودن و حضور در دل 
زندگی شهری است. هدف ما افزایش نشاط 
اجتماعی، ترویج معارف اهل‌بیت)ع(، تجدید 
پیمان با آرمان‌های امام خمینی)ره( و مقام 
معظم رهبری و همچنین تبیین دستاوردهای 
انقلاب اسلامی است، بنابراین برنامه‌ها به‌صورت 

فرایندی و مشارکتی طراحی شده‌اند.

جشن شعبان، نماد همبستگی
اجتماع بزرگ نیمه ‌شعبان صرفا مراسم مناسبتی نیست؛ نمادی از 
همبستگی اجتماعی، امید جمعی و تجدید عهد با آرمان‌های انقلاب 
اسلامی و فرهنگ انتظار است. تلاش شده این رویداد بازتابی از شهری باشد 
که در آن معنویت، نشاط، مشارکت مردمی و امید اجتماعی در کنار هم 
معنا پیدا می‌کند و نسل جدید به‌صورت عینی با این مفاهیم ارتباط برقرار 
می‌کند. برنامه‌ها در 3سطح از کوچه‌ها و محله‌ها تا اجتماع بزرگ نیمه 
شعبان طراحی شده است. مجموع برنامه‌های امسال با شعارهای »تا انقلاب 
مهدی)عج(« و »مهدی)عج(، جان ایران« در قالب یک بسته مرحله‌ای و 
منسجم طراحی شده است که از بستر محله‌ها آغاز می‌شود و در اجتماع 
بزرگ نیمه‌شعبان به اوج می‌رسد. مهم‌ترین سازوکار امسال برای مشارکت 
مردمی پویش سراسری »تا انقلاب مهدی)عج(« است. تمام برنامه‌ها در 

هر 3سطح تحت این پویش اجرا می‌شود.

ارائه خدمات براساس نوع درخواست 
برای شرکت در پویش» تا انقلاب مهدی)عج(« 
پس از ثبت نام علاقه‌مندان در سامانه، همکاران 
ما با گروه‌ها تماس می‌گیرد و با توجه به نوع 
خدمتی که می‌خواهند، به آنها خدمات ارائه 
می‌شود. پشتیبانی‌ها در زمینه‌های برپایی 
سازه، کمک در تأمین اقلام فرهنگی، اقلام 
پذیرایی، تجهیزات اجرا یا حمایت‌های 
محتوایی است. هدف شهرداری تهران از این 
اقدام برپایی مراسم‌ و جشن‌ها به شکل مردمی 
است.همچنین باتوجه به برگزاری مراسم در 
روز تعطیل تمهیدات ترافیکی توسط پلیس 
راهنمایی و رانندگی هم پیش‌بینی شده است.

سهم کودکان در اجتماع امام زمانی ها
ویژه‌برنامه‌های اجتماع نیمه شعبان، خانواده‌محور اجرا خواهد شد و 
گروه‌های مردمی و جهادی، مناطق ۲۲گانه، معاونت‌ها، سازمان‌ها و 
شرکت‌های شهرداری تهران با برپایی پردیس‌های فرهنگی، غرفه‌های 
کودک و نوجوان، برنامه‌های هنری، بازی‌ها و سرگرمی‌های خلاق، 
نمایش‌های آیینی، چایخانه‌ها و ایستگاه‌های صلواتی مشارکت 
خواهند داشت. همچنین استیج‌های فرهنگی در نقاط مختلف 
مسیر مستقر می‌شود و برنامه‌های سرود، موسیقی حماسی و آیینی و 

نورافشانی ویژه در میدان ولیعصر)عج( پیش‌بینی شده است.

دعوتید به مشارکت
 هر فرد، هیئت، گروه جهادی، مسجد، مدرسه 
یا افراد و مجموعه‌هایی که قصد انجام فعالیتی 
در ایام دهه فجر و نیمه ‌شعبان دارند می‌توانند 
در این برنامه‌ها مشارکت کنند. این برنامه‌ها 
مواردی مانند برپایی ایستگاه‌های صلواتی و 
برگزاری جشن‌های محله‌ای تا آذین‌بندی 
کوچه و محله و تدارک برنامه‌های فرهنگی 
را شامل می‌شود و علاقه‌مندان می‌توانند با 
ارسال عدد ۱ به سامانه ۳۰۰۰۳۱۲ ثبت‌نام 
کنند. تا غروب دوشنبه 800هزار نفر در پویش 

»تا انقلاب مهدی)عج(« ثبت‌نام کرده‌اند.

ویژه برنامه‌های باغ‌کتاب تهران به 
مناسبت دهه فجر و جشن نیمه 

شعبان 
حتما در روزهای ۱۵، ۱۶ و ۱۷ بهمن‌ماه به 
باغ‌کتاب تهران سر بزنید چون این مجموعه 
فرهنگی به مناسبت دهه مبارک فجر و عید 
بزرگ نیمه شعبان، برنامه‌های ویژه‌ای برای 
خانواده‌ها تدارک دیده که فرصت مناسب برای 
دورهمی خانوادگی و تجربه لحظه‌های شاد و 

خاطره‌انگیز برای همه اعضای خانواده‌هاست.
زمان برگزاری:روزهای ۱۵، ۱۶ و ۱۷ 

بهمن‌ماه 
ساعت: از ۱۰ صبح تا پیش از اذان ظهر

جزئیات برنامه‌ها
جشن بزرگ خانوادگی: با حضور خانواده‌ها 

و پخش برنامه از شبکه پویا
برگزاری اردوهای مدارس: برگزاری 

جشن‌های دانش‌آموزی هر صبح
 ارائه تخفیف: اعطای تخفیف‌های 

۴۰ تا ۶۰درصدی ویژه مدارس
اجرای رویداد بازی خانوادگی: در حاشیه 

برنامه‌ها
حضور شخصیت‌های محبوب کودکان: 

از شبکه پویا
اجراهای برنامه‌های شاد: برای خانواده‌ها

برنامه‌های مردمی شعبان و 
محله‌ها: فعالیت‌ها از کوچه‌ها سطوح اجرایی برنامه‌هادهه فجر در تهران

اجتماع بزرگ: در اجتماع و محله‌ها
بزرگ نیمه شعبان

جشن بزرگ نیمه شعبان 

زمان: روز چهارشنبه ۱۵ 
بهمن‌ماه، ساعت ۱۴:۳۰

مسیر: از میدان ولیعصر)عج( تا 
میدان هفت‌تیر

اهداف: تجلی همبستگی 

اجتماعی و تجدید عهد با 

آرمان‌های انقلاب اسلامی

  اجرای گروه‌های سرود جشن بزرگ کدامند؟فعالیت‌های اجرایی در 
  برپایی ایستگاه‌های   آذین‌بندی و نورافشانیملی و مذهبی

صلواتی

برنامه‌های امسال 

باچه شعارهایی اجرا 
می‌شود؟ 

  »تا انقلاب مهدی)عج(«

  »مهدی)عج(، جان ایران«

تهران تهران غرق در نور و شادیغرق در نور و شادی
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800 هزار 
 نفر تا غروب دوشنبه در پویش 

»تا انقلاب مهدی« نام نویسی کردند

 350
موکب فرهنگی و ایستگاه 

صلواتی در مسیر جشن در نظر 
گرفته شده است

 150
ایستگاه صلواتی بزرگ در 
میدان‌های اصلی پایتخت 

دایر می شود

 300
نقطه در محله های تهران برای برگزاری جشن و 

ایستگاه صلواتی اعلام آمادگی و ثبت نام کرده اند

این اعداد تا روز جشن تغییر خواهد کرد 
آمار تا غروب دوشنبه است


